
令和４年度　学校評価アンケート　集計グラフ

＜保護者＞

4 かなり

そう思う

23%

3 ほぼそ

う思う

68%

2 あまり

そう思わ

ない

9%

1 ほとん

どそう思

わない

0%

1 ＰＴＡ総会や保護者面談等での来

校，学校のホームページや保護者宛文

書等により学校の教育目標・教育方針

を理解している。

4 かなり

そう思う

32%

3 ほぼそ

う思う

54%

2 あまり

そう思わ

ない

14%

1 ほとん

どそう思

わない

0%

2 学校のホームページや保護者宛文書

等により，保護者への情報提供は適切

になされている。

4 かなり

そう思う

40%3 ほぼそ

う思う

34%

2 あまり

そう思わ

ない

21%

1 ほとん

どそう思

わない

5%

3 学校は子どもの出席や学習状況をよ

く連絡している。

4 かなり

そう思う

33%

3 ほぼそ

う思う

49%

2 あまり

そう思わ

ない

16%

1 ほとん

どそう思

わない

2%

4 教職員と保護者との協力関係ができ

ている。

4 かなり

そう思う

33%

3 ほぼそ

う思う

45%

2 あまり

そう思わ

ない

18%

1 ほとん

どそう思

わない

4%

5 学校は生徒・保護者の悩みや不安

に，親身になって相談にのっている。

4 かなり

そう思う

29%

3 ほぼそ

う思う

55%

2 あま

りそう

思わな

い…

1 ほとん

どそう思

わない

1%

6 学校はセクシャルハラスメント防止

に良く取り組んでいる。

4 かな

りそう

思う

18%

3 ほぼ

そう思

う

61%

2 あま

りそう

思わな

い

21%

1 ほと

んどそ

う思わ

ない

0%

7 子どもは授業がわかりやすいと言っ

ている。

4 かなり

そう思う

46%

3 ほぼそ

う思う

39%

2 あまり

そう思わ

ない

12%

1 ほとん

どそう思

わない

3%

8 学校は就職や進学など，進路指導に

力を入れている。

4 かなり

そう思う

33%

3 ほぼそ

う思う

57%

2 あまり

そう思わ

ない

10%

1 ほとん

どそう思

わない

0%

9 学校はきまりやマナーを守る指導に

力を入れている。

4 かな

りそう

思う

33%

3 ほぼ

そう思

う

46%

2 あま

りそう

思わな

い

18%

1 ほと

んどそ

う思わ

ない

3%

10 服装，頭髪指導などの生徒指導方

針に共感できる。

4 かなり

そう思う

27%

3 ほぼそ

う思う

54%

2 あまり

そう思わ

ない

16% 1 ほとん

どそう思

わない

3%

11 文化祭，スポーツ大会，遠足など

学校行事が活発である。

4 かなり

そう思う

37%

3 ほぼそ

う思う

47%

2 あまり

そう思わ

ない

15%

1 ほとん

どそう思

わない

1%

12 子どもは，学校が楽しいと言って

いる。



令和３年度　学校評価アンケート　集計グラフ

＜保護者＞

4 かなり

そう思う

28%

3 ほぼそ

う思う

55%

2 あまり

そう思わ

ない

16%

1 ほとん

どそう思

わない

1%

13 学校は，生徒が安心して生活でき

る場となっている。

4 かなり

そう思う

10%

3 ほぼそ

う思う

52%

2 あまり

そう思わ

ない

33%

1 ほとん

どそう思

わない

5%

14 学校の施設・設備は満足できる。

4 かなり

そう思う

31%
3 ほぼそ

う思う

63%

2 あまり

そう思わ

ない

6%

1 ほとん

どそう思

わない

0%

15 進級・卒業の規定を理解してい

る。

4 かなり

そう思う

23%

3 ほぼそ

う思う

64%

2 あまり

そう思わ

ない

12%

1 ほと

んどそ

う思わ

ない…

16 学校は教育活動の面で，保護者の

期待に応えている。


